

华陆公司与渭南市政府、隆基氢能签署三方战略合作协议



5月16日，渭南市召开工业高质量发展大会。渭南市委副书记、市长陈晓勇，省工业和信息化厅党组成员、副厅长刘波出席并讲话，市委副书记郑维国主持会议。华陆公司总经理郑开学应邀参加，并代表公司与渭南市人民政府、西安隆基氢能科技有限公司签署三方战略合作协议。

会议总结了渭南市2021年工业倍增计划实施情况，部署了2022年度渭南市工业高质量发展重点工作，表彰了工业发展先进县（市、区）、园区、优秀企业和企业家，并现场签订了一批招商引资引智产业项目。



在与会领导的共同见证下，公司总经理郑开学与渭南市委常委、副市长李军政，隆基绿能科技股份有限公司党委书记、集团副总裁李文学签署了三方战略合作协议及现代绿色化工和新能源产业项目合同。

在渭南期间，郑开学与李文学进行交流座谈，围绕能源发展转型升级、光伏产业发展、“绿电+绿氢”领域新技术、新业态和新模式等进行了深入探讨。双方表示，将充分发挥隆基氢能产业优势和华陆公司工程技术实力，围绕国家能源转型发展和科技创新战略，进一步深化务实合作，联合开展技术攻关、示范工程申报、科技成果推广、标准体系建设等工作，全面提升在氢能领域的科技创新影响力，共同推动渭南绿色化工和新能源产业做大做强，实现高质量发展。

渭南市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席，市委和市级国家机关各有关部门、人民团体、省市双管单位主要负责同志，各县（市、区）主要负责同志；受表彰的园区、企业和企业家代表，签约项目负责人等参加会议。（撰稿 | 薛啸峰）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/182124.html>